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“REQUER AO SECRETÁRIO ESTADUAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, C/C AO EXCELENTÍSSIMO
SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO, INFORMAÇÕES A RESPEITO DO AUMENTO DOS ÍNDICES DE
VIOLÊNCIA NO MUNICÍPIO DE CÁCERES-MT.”

 

 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, com base no art. 28 da Constituição
Estadual c/c art. 183, inciso VIII do Regimento Interno do Poder Legislativo, REQUER, às autoridades
indicadas, que prestem as informações sobre o aumento considerável da ocorrência de crimes de homicídio
no município de Cáceres – MT, conforme abaixo:

 

Dados da Secretaria Adjunta de Inteligência da Secretaria de Estado e Segurança Pública (Sesp), divulgados
n a  ú l t i m a  s e g u n d a - f e i r a ,  (
http://www.expressaonoticias.com.br/execucoes-por-trafico-e-sentenca-pelo-cv-aumenta-31-na-regiao-da-gra
nde-caceres/), apontam que Mato Grosso já registrou 305 homicídios dolosos entre 1º de janeiro e 30
de abril de 2022. Número é 21% maior que no mesmo período do ano passado, quando ocorreram 253
assassinatos. A cada 9 horas uma pessoa foi executada e a maior concentração de crimes ocorre no
interior.

Apontam ainda que a disputa pelo território do tráfico de drogas e a punição decretada pelo “tribunal do
crime”, por lideranças da facção Comando Vermelho (CV), estão entre os principais motivos das execuções.

Os dados da mostram que a violência no interior cresce. Enquanto os homicídios tiveram redução de 38% na
Capital e 32% em Várzea Grande, no comparativo entre 2020 e 2021, em pelo menos 6 Regiões Integradas
de Segurança Pública (Risp) os homicídios cresceram.

Na região de Barra do Garças, o aumento foi de 44% e em municípios da fronteira com a Bolívia, tendo como
polo a cidade de CÁCERES, saltaram 31%.

Entre os meses de janeiro e março do corrente ano, o município já havia registrado dezessete homicídios.
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Os números foram apresentados, em 25 de  março pelo Comandante-Regional da Polícia Militar, em
Cáceres, Tenente-Coronel, Óttoni César Castro Soares.

Conforme balanço apresentado pelo comandante, de 1 de janeiro até ao dia 24 de março, menos de 3
meses, 361 pessoas foram presas, 24 armas de fogo retiradas de circulação, 161 pessoas presas em
flagrante, 42 mandados de prisões cumpridos e ainda 12 veículos roubados recuperados.

Recente ocorrência no município, divulgada amplamente nas mídias locais, narra a tentativa de homicídio de
uma jovem de 18 anos que levou seis tiros à queima-roupa em uma pizzaria e de acordo com a polícia, o
m o t i v o  s e r i a  u m a  b r i g a  e n t r e  f a c ç õ e s  c r i m i n o s a s  (
https://g1.globo.com/mt/mato-grosso/noticia/2022/06/08/jovem-de-18-anos-sobrevive-apos-levar-seis-tiros-a-
queima-roupa-em-pizzaria-em-mt-veja-video.ghtml)

Nesse contexto e na URGÊNCIA que o caso requer, indagamos dos gestores responsáveis:

Quais providências estão sendo empreendidas pelo Governo para frear a onda de violência que assola o
município de Cáceres – MT?

Operações policiais ostensivas estão sendo realizadas na região? Quantas foram realizadas em 2022?
Quais os resultados?

Qual o índice atualizado de crimes ocorridos naquele município?

Qual o índice de violência, comparativo em todas as Regiões Integradas de Segurança Pública no período
de 2019 a 2022?

 

JUSTIFICATIVA

A proposição tem por objetivo informar a população sobre as providencias que estão sendo tomadas pelo
governo estadual para conter a onda de violência que assola o municipio de Cáceres - MT.

 

Edifício Dante Martins de Oliveira
Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 15 de Junho de 2022

 

Delegado Claudinei
Deputado Estadual
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